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Саопштење Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Адвокат Срђан Алексић

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе позива црногорске војне обвезнике
- учеснике борбених дејстава 1999. године, да прекину све појединачне и групне
активности на плану стицања права на исплату ратних дневница у Србији, све док то
наводно право не буде извјесно.

  

Питање права на исплату ратних дневница, које су уз вршење кривичних дјела преваре и
неовлашћеног прикупљања личних података, у Црној Гори инсталрали поједини
представници Ратних ветерана Србије, Удружење ће ријешити у срадњи са надлажним
државним органима Републике Србије и Црне Горе и реномираним адвокатским
канцеларијама и о томе благовремено информисати црногорске резервисте.

      

Зато је Удружење о овом проблему обавијестило српског амбасадора у Подгорици Зора
на Лутовца
и затражило пријем на разговор, а консултовало је и адвоката 
Срђана Алексића
из Ниша који је пред Судом за људска права у Стразбуру заступао српске резервисте у
спору са Владом Републике Србије око исплате ратних дневница.

  

Допринос решавању овог питања дало је и Министарство одбране Црне Горе
саопштењем од 15.01.2013. да ће испоштовати обавезу да изда Увјерење о ангажовању
лица у резервном саставу за 1999. годину свим лицима за која има евиденцију, те да је о
наводној исплати ратних дневница затражило информацију од Министарства одбране
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Републике Србије у циљу заштите црногорских грађана од евентуалне злоупотребе.

  

Удружење наглашава да се пресуда суда у Стразбуру, у коју се може извршити увид на
сајту Удружења www.ubr.co.me  (рубрика Документа и пројекти), не односи  на
резервисте из Црне Горе, због чага  та пресуда, ако остане иста и постане првоснажна,
због низа проблема правне природе, тешко да може бити основ за исплату
неисплаћених ратних дневница црногорским резервистима.

  

Удружење ће се борити за права црногорских резервиста свим капацитетом, али неће
дозволити да се исти злоупотребљавају и искоришћавају од било кога и у било које
циљеве и, у вези са тим, сије хаос по Црној Гори.

  

Радан Николић, директор
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